
調査名[2003銀行]（2003年4月）

調査概要

調 査 方 法 ／サンケイリビング新聞社保有のモニター組織「リビングファン」
FAXアンケート

調 査 対 象 ／ 20代以上の首都圏在住の既婚女性
レ ス ポ ン ス 数 ／ ４１４通
調査サンプル数／ ４００サンプル
抽 出 方 法 ／プロフィルの明確な女性
調 査 実 施 期 間 ／ ２００３年２月５日～１２日
調 査 集 計 期 間 ／ ２００３年２月１３日～２１日
調 査 機 関 ／株式会社　ライブリッジ

　　　　　くらしＨＯＷ研究所

調査項目
問１　あなたの家の貯金(世帯主名義)はどこに預けていますか。あるだけチェックして。

①都市銀行　②信用金庫　③信託銀行　④地方銀行　⑤シティバンクなど外資系銀行

⑥ソニーバンクなどのインターネット専業銀行　⑦郵便局　⑧証券会社　⑨その他

問２　問１の金融機関での、取引内容を教えてください。

　①普通預金　②通常貯金　③貯蓄預金　④通常貯蓄貯金　⑤定額貯金　⑥スーパー定期　

⑦ニュー定期　⑧外貨預金　⑨投資信託　⑩割引金融債　⑪利付金融債　⑫金　

⑬その他

問３　この１年で、取引を始めた金融機関はありますか。

①ある→どこ(問１の番号で　　　　理由は　　　　　)　

②ないが近々始めるつもり→どこ(問１の番号で　　　理由は　　　　　)　③ない

問４　この１年で、取引をやめた金融機関はありますか。

①ある→どこ(問１の番号で　　　　理由は　　　　　)　

②ないが近々やめるつもり→どこ(問１の番号で　　　理由は　　　　)　③ない

問５　今はないが、今後利用したい商品の番号(問２の番号で)と、その理由を書いて

ください。問２以外の商品の場合、具体的な商品名の記入を。ない場合はなしと答えて

ください(理由は記入を)。

問６　預け入れ残高などの取引条件で、銀行のＡＴＭの時間外手数料や金利優遇などの

サービスの利用は？　例　東京三菱銀行のメインバンク総合サービス　

①利用している　②利用していない

問７　問６で①の人、その銀行に取引を集中させていますか。

①集中させている　②プランが利用できる程度にまとめている

問８　個人向け国債が、２月３日から銀行、郵便局などで取り扱いが始まったのを

知っている？　　　①内容まで知っている　②聞いたこと・見たことはある　③知らない

問９　あなたは、振込・預金などで、店舗のある銀行のインターネットバンキング利用

はありますか。　①ある(内容を　　　　　　　)　②ないが、今後してみたい　③ない
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調査名[2003銀行]（2003年4月）

問10　あなたは、コンビニ内にあるＡＴＭを利用したことがありますか。その回数は

どの程度？　①ある(回数は　　　　)　②ない(理由は　　　　　　　)

問11　銀行に望むサービスがあれば書いてください。

問12　昨年４月のペイオフ一部解禁の際、あなたの家の貯金(世帯主名義)を動かしま

したか。　　①動かした　②動かしていない

問13　今年の４月からのペイオフ全面実施が、平成17年３月末までになったのを知って

いますか。　　①知っている　②聞いたことはある　③知らない
問14　今年の４月から郵便局が属する郵政事業庁が日本郵政公社になるのを知って
いますか。　①知っている　②聞いたことはある　③知らない
問15　あなたの家では、住宅ローンはありますか。　①ある　②ない
問16　問15で①の人、この１年で借り替え・または繰上返済しましたか。
①借り替えた　②繰上返済した　③検討中　④現状のまま
問17　一家の家計管理をしているのは？　①あなた自身　②夫　③夫婦二人　④その他
問18　一家の資産・財産管理はだれが？　①あなた自身　②夫　③夫婦二人　④その他
問19　家庭の資産運用、金融商品について意見、感想何でも書いて。
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問1世帯主名義の口座がある金融機関                                      

全体 都市銀行 信用金庫 信託銀行 地方銀行 外資系銀
行

インター
ネット専
業銀行

郵便局 証券会社 その他

合計 400 339 78 54 118 24 11 292 85 24
100.0 84.8 19.5 13.5 29.5 6.0 2.8 73.0 21.3 6.0

ﾌﾟ 20代 28 23 2 2 8 1 0 20 4 3
ﾛﾌ 100.0 82.1 7.1 7.1 28.6 3.6 0.0 71.4 14.3 10.7
ｨﾙ 30代 167 134 28 15 46 10 5 116 27 7
年 100.0 80.2 16.8 9.0 27.5 6.0 3.0 69.5 16.2 4.2
代 40代 149 131 32 21 43 10 4 110 34 9
  100.0 87.9 21.5 14.1 28.9 6.7 2.7 73.8 22.8 6.0
  50代以上 56 51 16 16 21 3 2 46 20 5
  100.0 91.1 28.6 28.6 37.5 5.4 3.6 82.1 35.7 8.9
ﾌﾟ 会社員 296 253 46 39 90 20 7 213 65 15
ﾛﾌ 100.0 85.5 15.5 13.2 30.4 6.8 2.4 72.0 22.0 5.1
ｨﾙ 公務員 24 18 3 4 9 1 1 19 6 3
夫 100.0 75.0 12.5 16.7 37.5 4.2 4.2 79.2 25.0 12.5
の 自由･自営業 38 33 17 4 9 2 2 29 1 4
職 100.0 86.8 44.7 10.5 23.7 5.3 5.3 76.3 2.6 10.5
業 その他 24 21 8 6 7 1 1 20 8 1
  100.0 87.5 33.3 25.0 29.2 4.2 4.2 83.3 33.3 4.2
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 194 37 31 61 12 5 164 44 12
ﾛﾌ 無 100.0 87.0 16.6 13.9 27.4 5.4 2.2 73.5 19.7 5.4
ｨﾙ 職 有職主婦 176 144 40 23 57 12 6 127 41 12
有   100.0 81.8 22.7 13.1 32.4 6.8 3.4 72.2 23.3 6.8

問2金融機関での取引内容                                                
全体 普通預金 通常貯金 貯蓄預金 通常貯蓄

貯金
定額貯金 スーパー

定期
ニュー定
期

外貨預金 投資信託

合計 400 377 96 112 20 240 108 51 44 40
100.0 94.3 24.0 28.0 5.0 60.0 27.0 12.8 11.0 10.0

ﾌﾟ 20代 28 28 5 8 0 15 8 7 2 3
ﾛﾌ 100.0 100.0 17.9 28.6 0.0 53.6 28.6 25.0 7.1 10.7
ｨﾙ 30代 167 153 40 46 7 94 26 20 21 11
年 100.0 91.6 24.0 27.5 4.2 56.3 15.6 12.0 12.6 6.6
代 40代 149 142 32 40 8 89 46 17 15 16
  100.0 95.3 21.5 26.8 5.4 59.7 30.9 11.4 10.1 10.7
  50代以上 56 54 19 18 5 42 28 7 6 10
  100.0 96.4 33.9 32.1 8.9 75.0 50.0 12.5 10.7 17.9
ﾌﾟ 会社員 296 278 70 86 12 176 76 39 37 28
ﾛﾌ 100.0 93.9 23.6 29.1 4.1 59.5 25.7 13.2 12.5 9.5
ｨﾙ 公務員 24 21 4 5 1 13 8 3 0 4
夫 100.0 87.5 16.7 20.8 4.2 54.2 33.3 12.5 0.0 16.7
の 自由･自営業 38 37 10 11 2 21 11 4 4 2
職 100.0 97.4 26.3 28.9 5.3 55.3 28.9 10.5 10.5 5.3
業 その他 24 24 10 7 3 17 8 3 2 4
  100.0 100.0 41.7 29.2 12.5 70.8 33.3 12.5 8.3 16.7
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 213 58 63 10 139 55 30 19 19
ﾛﾌ 無 100.0 95.5 26.0 28.3 4.5 62.3 24.7 13.5 8.5 8.5
ｨﾙ 職 有職主婦 176 163 38 48 10 101 53 21 25 21
有   100.0 92.6 21.6 27.3 5.7 57.4 30.1 11.9 14.2 11.9
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問2金融機関での取引内容        

全体 割引金融
債

利付金融
債

金 その他

合計 400 5 4 0 12
100.0 1.3 1.0 0.0 3.0

ﾌﾟ 20代 28 1 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 3.6 3.6 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 167 0 0 0 6
年 100.0 0.0 0.0 0.0 3.6
代 40代 149 3 2 0 4
  100.0 2.0 1.3 0.0 2.7
  50代以上 56 1 1 0 2
  100.0 1.8 1.8 0.0 3.6
ﾌﾟ 会社員 296 3 3 0 7
ﾛﾌ 100.0 1.0 1.0 0.0 2.4
ｨﾙ 公務員 24 1 0 0 1
夫 100.0 4.2 0.0 0.0 4.2
の 自由･自営業 38 0 1 0 1
職 100.0 0.0 2.6 0.0 2.6
業 その他 24 1 0 0 2
  100.0 4.2 0.0 0.0 8.3
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 1 0 0 9
ﾛﾌ 無 100.0 0.4 0.0 0.0 4.0
ｨﾙ 職 有職主婦 176 4 4 0 3
有   100.0 2.3 2.3 0.0 1.7

問3取引を始めた金融機関
全体 ある ないが

近々始め
るつもり

ない

合計 400 70 11 319
100.0 17.5 2.8 79.7

ﾌﾟ 20代 28 7 0 21
ﾛﾌ 100.0 25.0 0.0 75.0
ｨﾙ 30代 167 29 5 133
年 100.0 17.4 3.0 79.6
代 40代 149 23 3 123
  100.0 15.4 2.0 82.6
  50代以上 56 11 3 42
  100.0 19.6 5.4 75.0
ﾌﾟ 会社員 296 57 10 229
ﾛﾌ 100.0 19.3 3.4 77.3
ｨﾙ 公務員 24 1 0 23
夫 100.0 4.2 0.0 95.8
の 自由･自営業 38 7 1 30
職 100.0 18.4 2.6 79.0
業 その他 24 3 0 21
  100.0 12.5 0.0 87.5
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 33 9 181
ﾛﾌ 無 100.0 14.8 4.0 81.2
ｨﾙ 職 有職主婦 176 36 2 138
有   100.0 20.5 1.1 78.4
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問3取引を始めた金融機関                                                

全体 都市銀行 信用金庫 信託銀行 地方銀行 シティバ
ンクなど
の外資銀
行

ソニーバ
ンクなど
のネット
銀行

郵便局 証券会社 その他

合計 68 23 6 4 12 4 6 7 4 3
100.0 33.8 8.8 5.9 17.6 5.9 8.8 10.3 5.9 4.4

ﾌﾟ 20代 7 2 1 1 1 0 1 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 28 10 3 1 5 2 3 2 1 1
年 100.0 35.7 10.7 3.6 17.9 7.1 10.7 7.1 3.6 3.6
代 40代 22 5 2 1 4 2 2 4 3 0
  100.0 22.7 9.1 4.5 18.2 9.1 9.1 18.2 13.6 0.0
  50代以上 11 6 0 1 2 0 0 0 0 2
  100.0 54.5 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2
ﾌﾟ 会社員 57 18 5 4 11 3 5 7 4 1
ﾛﾌ 100.0 31.6 8.8 7.0 19.3 5.3 8.8 12.3 7.0 1.8
ｨﾙ 公務員 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自由･自営業 6 2 1 0 1 0 1 0 0 1
職 100.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7
業 その他 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
ﾌﾟ ／ 主婦専業 33 10 4 3 7 2 2 2 2 1
ﾛﾌ 無 100.0 30.3 12.1 9.1 21.2 6.1 6.1 6.1 6.1 3.0
ｨﾙ 職 有職主婦 34 12 2 1 5 2 4 5 2 2
有   100.0 35.3 5.9 2.9 14.7 5.9 11.8 14.7 5.9 5.9

問3始めた理由                                                          
全体 子供がで

きた
支店の統
廃合

ローン開
始

ネット取
引可能

やりたい
取引内容
がある

手数料格
安・無料

近所にあ
る

口座開設 知り合い
に頼まれ
た

合計 62 3 2 12 3 5 4 1 2 1
100.0 4.8 3.2 19.4 4.8 8.1 6.5 1.6 3.2 1.6

ﾌﾟ 20代 5 0 0 2 0 0 0 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 27 0 0 7 2 3 3 0 1 0
年 100.0 0.0 0.0 25.9 7.4 11.1 11.1 0.0 3.7 0.0
代 40代 20 2 1 3 1 2 1 0 1 1
  100.0 10.0 5.0 15.0 5.0 10.0 5.0 0.0 5.0 5.0
  50代以上 10 1 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 50 2 2 11 2 5 4 1 2 1
ﾛﾌ 100.0 4.0 4.0 22.0 4.0 10.0 8.0 2.0 4.0 2.0
ｨﾙ 公務員 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自由･自営業 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 その他 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 32 0 0 10 2 2 2 1 0 0
ﾛﾌ 無 100.0 0.0 0.0 31.3 6.3 6.3 6.3 3.1 0.0 0.0
ｨﾙ 職 有職主婦 29 3 2 2 1 3 2 0 2 1
有   100.0 10.3 6.9 6.9 3.4 10.3 6.9 0.0 6.9 3.4
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問3始めた理由                                                          

全体 安心感が
ある

資産分散 学費払
込・引き
落とし

投資 金利がい
い

年金受け
取り

給料受け
取り

習い事月
謝引き落
とし

給食費引
き落とし

合計 62 4 5 7 1 6 1 3 1 1
100.0 6.5 8.1 11.3 1.6 9.7 1.6 4.8 1.6 1.6

ﾌﾟ 20代 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 27 0 1 5 0 2 0 2 1 0
年 100.0 0.0 3.7 18.5 0.0 7.4 0.0 7.4 3.7 0.0
代 40代 20 0 2 1 1 2 0 1 0 1
  100.0 0.0 10.0 5.0 5.0 10.0 0.0 5.0 0.0 5.0
  50代以上 10 3 2 0 0 2 1 0 0 0
  100.0 30.0 20.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 50 2 4 5 1 5 0 2 1 0
ﾛﾌ 100.0 4.0 8.0 10.0 2.0 10.0 0.0 4.0 2.0 0.0
ｨﾙ 公務員 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自由･自営業 7 1 1 1 0 0 1 1 0 0
職 100.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0
業 その他 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 32 2 3 5 0 3 0 1 1 0
ﾛﾌ 無 100.0 6.3 9.4 15.6 0.0 9.4 0.0 3.1 3.1 0.0
ｨﾙ 職 有職主婦 29 2 2 1 1 3 1 2 0 1
有   100.0 6.9 6.9 3.4 3.4 10.3 3.4 6.9 0.0 3.4

問3始めた理由  
全体 仕事のつ

きあい
便利

合計 62 1 1
100.0 1.6 1.6

ﾌﾟ 20代 5 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 27 0 0
年 100.0 0.0 0.0
代 40代 20 1 0
  100.0 5.0 0.0
  50代以上 10 0 1
  100.0 0.0 10.0
ﾌﾟ 会社員 50 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0
ｨﾙ 公務員 1 0 0
夫 100.0 0.0 0.0
の 自由･自営業 7 1 0
職 100.0 14.3 0.0
業 その他 3 0 1
  100.0 0.0 33.3
ﾌﾟ ／ 主婦専業 32 0 0
ﾛﾌ 無 100.0 0.0 0.0
ｨﾙ 職 有職主婦 29 1 1
有   100.0 3.4 3.4
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問4やめた金融機関の有無

全体 ある ないが
近々やめ
るつもり

ない

合計 400 34 9 357
100.0 8.5 2.3 89.2

ﾌﾟ 20代 28 2 0 26
ﾛﾌ 100.0 7.1 0.0 92.9
ｨﾙ 30代 167 8 2 157
年 100.0 4.8 1.2 94.0
代 40代 149 18 4 127
  100.0 12.1 2.7 85.2
  50代以上 56 6 3 47
  100.0 10.7 5.4 83.9
ﾌﾟ 会社員 296 30 8 258
ﾛﾌ 100.0 10.1 2.7 87.2
ｨﾙ 公務員 24 2 0 22
夫 100.0 8.3 0.0 91.7
の 自由･自営業 38 0 1 37
職 100.0 0.0 2.6 97.4
業 その他 24 1 0 23
  100.0 4.2 0.0 95.8
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 16 5 202
ﾛﾌ 無 100.0 7.2 2.2 90.6
ｨﾙ 職 有職主婦 176 18 4 154
有   100.0 10.2 2.3 87.5

問5今後利用した
全体 有 無

合計 400 70 330
100.0 17.5 82.5

ﾌﾟ 20代 28 10 18
ﾛﾌ 100.0 35.7 64.3
ｨﾙ 30代 167 26 141
年 100.0 15.6 84.4
代 40代 149 25 124
  100.0 16.8 83.2
  50代以上 56 9 47
  100.0 16.1 83.9
ﾌﾟ 会社員 296 58 238
ﾛﾌ 100.0 19.6 80.4
ｨﾙ 公務員 24 3 21
夫 100.0 12.5 87.5
の 自由･自営業 38 6 32
職 100.0 15.8 84.2
業 その他 24 2 22
  100.0 8.3 91.7
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 35 188
ﾛﾌ 無 100.0 15.7 84.3
ｨﾙ 職 有職主婦 176 35 141
有   100.0 19.9 80.1
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問5今後利用したい取引内容                                              

全体 普通預金 通常貯金 貯蓄預金 通常貯蓄
預金

定期預金 スーパー
定期

ニュー定
期

外貨預金 投資信託

合計 70 2 1 3 1 7 5 1 24 10
100.0 2.9 1.4 4.3 1.4 10.0 7.1 1.4 34.3 14.3

ﾌﾟ 20代 10 0 1 1 0 1 1 0 2 1
ﾛﾌ 100.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 10.0
ｨﾙ 30代 26 1 0 1 0 1 2 1 8 5
年 100.0 3.8 0.0 3.8 0.0 3.8 7.7 3.8 30.8 19.2
代 40代 25 1 0 1 1 5 2 0 7 2
  100.0 4.0 0.0 4.0 4.0 20.0 8.0 0.0 28.0 8.0
  50代以上 9 0 0 0 0 0 0 0 7 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8 22.2
ﾌﾟ 会社員 58 2 1 2 1 6 4 1 20 7
ﾛﾌ 100.0 3.4 1.7 3.4 1.7 10.3 6.9 1.7 34.5 12.1
ｨﾙ 公務員 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
の 自由･自営業 6 0 0 1 0 1 1 0 1 2
職 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3
業 その他 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 35 1 1 2 0 2 5 1 11 5
ﾛﾌ 無 100.0 2.9 2.9 5.7 0.0 5.7 14.3 2.9 31.4 14.3
ｨﾙ 職 有職主婦 35 1 0 1 1 5 0 0 13 5
有   100.0 2.9 0.0 2.9 2.9 14.3 0.0 0.0 37.1 14.3

問5今後利用したい取引内容              
全体 割引金融

債
利付金融
債

金 個人向け
国債

その他

合計 70 2 1 3 13 2
100.0 2.9 1.4 4.3 18.6 2.9

ﾌﾟ 20代 10 0 0 0 3 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0
ｨﾙ 30代 26 1 0 3 4 2
年 100.0 3.8 0.0 11.5 15.4 7.7
代 40代 25 1 1 0 5 0
  100.0 4.0 4.0 0.0 20.0 0.0
  50代以上 9 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0
ﾌﾟ 会社員 58 2 1 3 10 2
ﾛﾌ 100.0 3.4 1.7 5.2 17.2 3.4
ｨﾙ 公務員 3 0 0 0 2 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0
の 自由･自営業 6 0 0 0 1 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0
業 その他 2 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 35 1 1 3 5 0
ﾛﾌ 無 100.0 2.9 2.9 8.6 14.3 0.0
ｨﾙ 職 有職主婦 35 1 0 0 8 2
有   100.0 2.9 0.0 0.0 22.9 5.7

問5今後利用したい理由                                                  
全体 金利がい

い
話題性が
ある

信頼性が
ある

資産分散 マイホー
ム貯金

仕事のつ
きあい

リスクが
少ない

子供のた
めの貯金

ネット取
引

合計 42 22 7 2 2 2 1 3 1 2
100.0 52.4 16.7 4.8 4.8 4.8 2.4 7.1 2.4 4.8

ﾌﾟ 20代 6 1 2 0 0 1 0 1 1 0
ﾛﾌ 100.0 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0
ｨﾙ 30代 16 8 3 1 1 1 0 2 0 1
年 100.0 50.0 18.8 6.3 6.3 6.3 0.0 12.5 0.0 6.3
代 40代 16 10 2 1 0 0 1 0 0 1
  100.0 62.5 12.5 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3
  50代以上 4 3 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問5今後利用したい理由  

全体 元本保証 メリット
がある

知人のア
ドバイス

合計 42 2 1 1
100.0 4.8 2.4 2.4

ﾌﾟ 20代 6 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 16.7 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 16 0 0 1
年 100.0 0.0 0.0 6.3
代 40代 16 1 1 0
  100.0 6.3 6.3 0.0
  50代以上 4 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0

問6時間外手数料
全体 有 無

合計 400 134 266
100.0 33.5 66.5

ﾌﾟ 20代 28 9 19
ﾛﾌ 100.0 32.1 67.9
ｨﾙ 30代 167 48 119
年 100.0 28.7 71.3
代 40代 149 57 92
  100.0 38.3 61.7
  50代以上 56 20 36
  100.0 35.7 64.3
ﾌﾟ 会社員 296 106 190
ﾛﾌ 100.0 35.8 64.2
ｨﾙ 公務員 24 4 20
夫 100.0 16.7 83.3
の 自由･自営業 38 13 25
職 100.0 34.2 65.8
業 その他 24 8 16
  100.0 33.3 66.7
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 74 149
ﾛﾌ 無 100.0 33.2 66.8
ｨﾙ 職 有職主婦 176 60 116
有   100.0 34.1 65.9

問6時間外手数料
全体 有 無

合計 400 134 266
100.0 33.5 66.5

ﾌﾟ 23区内 78 31 47
ﾛﾌ 100.0 39.7 60.3
ｨﾙ 都下 66 24 42
住 100.0 36.4 63.6
所 神奈川県 127 43 84
  100.0 33.9 66.1
  千葉県 87 25 62
  100.0 28.7 71.3
  埼玉県 42 11 31
  100.0 26.2 73.8
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問7その銀行に集

全体 集中させ
ている

プランが
利用でき
る程度に
まとめて

合計 133 68 65
100.0 51.1 48.9

ﾌﾟ 20代 9 4 5
ﾛﾌ 100.0 44.4 55.6
ｨﾙ 30代 48 32 16
年 100.0 66.7 33.3
代 40代 56 25 31
  100.0 44.6 55.4
  50代以上 20 7 13
  100.0 35.0 65.0
ﾌﾟ 会社員 105 59 46
ﾛﾌ 100.0 56.2 43.8
ｨﾙ 公務員 4 2 2
夫 100.0 50.0 50.0
の 自由･自営業 13 4 9
職 100.0 30.8 69.2
業 その他 8 2 6
  100.0 25.0 75.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 73 38 35
ﾛﾌ 無 100.0 52.1 47.9
ｨﾙ 職 有職主婦 60 30 30
有   100.0 50.0 50.0

問7その銀行に集
全体 集中させ

ている
プランが
利用でき
る程度に
まとめて

合計 133 68 65
100.0 51.1 48.9

ﾌﾟ 23区内 31 17 14
ﾛﾌ 100.0 54.8 45.2
ｨﾙ 都下 24 10 14
住 100.0 41.7 58.3
所 神奈川県 42 22 20
  100.0 52.4 47.6
  千葉県 25 14 11
  100.0 56.0 44.0
  埼玉県 11 5 6
  100.0 45.5 54.5

問8個人向け国債の認知度
全体 内容まで

知ってい
る

聞いたこ
と･見た
ことはあ
る

知らない

合計 400 72 241 87
100.0 18.0 60.2 21.8

ﾌﾟ 20代 28 6 16 6
ﾛﾌ 100.0 21.4 57.2 21.4
ｨﾙ 30代 167 24 109 34
年 100.0 14.4 65.2 20.4
代 40代 149 26 82 41
  100.0 17.4 55.1 27.5
  50代以上 56 16 34 6
  100.0 28.6 60.7 10.7
ﾌﾟ 会社員 296 55 182 59
ﾛﾌ 100.0 18.6 61.5 19.9
ｨﾙ 公務員 24 5 11 8
夫 100.0 20.8 45.9 33.3
の 自由･自営業 38 5 23 10
職 100.0 13.2 60.5 26.3
業 その他 24 5 14 5
  100.0 20.8 58.4 20.8
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 34 141 48
ﾛﾌ 無 100.0 15.2 63.3 21.5
ｨﾙ 職 有職主婦 176 38 99 39
有   100.0 21.6 56.2 22.2
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問8個人向け国債の認知度

全体 内容まで
知ってい
る

聞いたこ
と･見た
ことはあ
る

知らない

合計 400 72 241 87
100.0 18.0 60.2 21.8

ﾌﾟ 23区内 78 10 46 22
ﾛﾌ 100.0 12.8 59.0 28.2
ｨﾙ 都下 66 12 40 14
住 100.0 18.2 60.6 21.2
所 神奈川県 127 18 80 29
  100.0 14.2 63.0 22.8
  千葉県 87 18 54 15
  100.0 20.7 62.1 17.2
  埼玉県 42 14 21 7
  100.0 33.3 50.0 16.7

問9ネットバンキング利用
全体 ある ないが、

今後利用
してみた
い

ない

合計 399 47 108 244
100.0 11.8 27.1 61.1

ﾌﾟ 20代 28 6 8 14
ﾛﾌ 100.0 21.4 28.6 50.0
ｨﾙ 30代 166 19 40 107
年 100.0 11.4 24.1 64.5
代 40代 149 16 46 87
  100.0 10.7 30.9 58.4
  50代以上 56 6 14 36
  100.0 10.7 25.0 64.3
ﾌﾟ 会社員 296 38 77 181
ﾛﾌ 100.0 12.8 26.0 61.2
ｨﾙ 公務員 24 3 4 17
夫 100.0 12.5 16.7 70.8
の 自由･自営業 37 3 13 21
職 100.0 8.1 35.1 56.8
業 その他 24 1 7 16
  100.0 4.2 29.2 66.6
ﾌﾟ ／ 主婦専業 222 23 54 145
ﾛﾌ 無 100.0 10.4 24.3 65.3
ｨﾙ 職 有職主婦 176 24 54 98
有   100.0 13.6 30.7 55.7

問9ネットバンキング利用
全体 ある ないが、

今後利用
してみた
い

ない

合計 399 47 108 244
100.0 11.8 27.1 61.1

ﾌﾟ 23区内 78 12 16 50
ﾛﾌ 100.0 15.4 20.5 64.1
ｨﾙ 都下 65 10 17 38
住 100.0 15.4 26.2 58.4
所 神奈川県 127 13 41 73
  100.0 10.2 32.3 57.5
  千葉県 87 8 21 58
  100.0 9.2 24.1 66.7
  埼玉県 42 4 13 25
  100.0 9.5 31.0 59.5
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問10コンビニATM

全体 有 無

合計 399 178 221
100.0 44.6 55.4

ﾌﾟ 20代 28 12 16
ﾛﾌ 100.0 42.9 57.1
ｨﾙ 30代 167 76 91
年 100.0 45.5 54.5
代 40代 148 67 81
  100.0 45.3 54.7
  50代以上 56 23 33
  100.0 41.1 58.9
ﾌﾟ 会社員 295 136 159
ﾛﾌ 100.0 46.1 53.9
ｨﾙ 公務員 24 9 15
夫 100.0 37.5 62.5
の 自由･自営業 38 19 19
職 100.0 50.0 50.0
業 その他 24 7 17
  100.0 29.2 70.8
ﾌﾟ ／ 主婦専業 222 94 128
ﾛﾌ 無 100.0 42.3 57.7
ｨﾙ 職 有職主婦 176 84 92
有   100.0 47.7 52.3

問10コンビニATM
全体 有 無

合計 399 178 221
100.0 44.6 55.4

ﾌﾟ 23区内 77 37 40
ﾛﾌ 100.0 48.1 51.9
ｨﾙ 都下 66 31 35
住 100.0 47.0 53.0
所 神奈川県 127 61 66
  100.0 48.0 52.0
  千葉県 87 27 60
  100.0 31.0 69.0
  埼玉県 42 22 20
  100.0 52.4 47.6

問10コンビニATM利用・回数                                              
全体 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回 9回

合計 137 30 22 31 3 19 5 0 3 0
100.0 21.9 16.1 22.6 2.2 13.9 3.6 0.0 2.2 0.0

ﾌﾟ 20代 12 2 1 1 0 1 1 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 16.7 8.3 8.3 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 60 14 12 16 0 9 1 0 2 0
年 100.0 23.3 20.0 26.6 0.0 15.0 1.7 0.0 3.3 0.0
代 40代 49 9 8 9 3 7 3 0 1 0
  100.0 18.4 16.3 18.4 6.1 14.3 6.1 0.0 2.0 0.0
  50代以上 16 5 1 5 0 2 0 0 0 0
  100.0 31.1 6.3 31.3 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 103 18 16 21 3 18 5 0 3 0
ﾛﾌ 100.0 17.5 15.5 20.3 2.9 17.5 4.9 0.0 2.9 0.0
ｨﾙ 公務員 8 3 2 1 0 1 0 0 0 0
夫 100.0 37.5 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自由･自営業 17 7 2 6 0 0 0 0 0 0
職 100.0 41.1 11.8 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 その他 5 1 1 2 0 0 0 0 0 0
  100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 72 17 17 13 1 7 3 0 2 0
ﾛﾌ 無 100.0 23.5 23.6 18.1 1.4 9.7 4.2 0.0 2.8 0.0
ｨﾙ 職 有職主婦 65 13 5 18 2 12 2 0 1 0
有   100.0 20.0 7.7 27.7 3.1 18.5 3.1 0.0 1.5 0.0
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問10コンビニATM利用・回数              

全体 10回 11～19回 20～29回 30～39回 40回以上

合計 137 16 0 4 3 1
100.0 11.7 0.0 2.9 2.2 0.7

ﾌﾟ 20代 12 5 0 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 41.8 0.0 8.3 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 60 4 0 1 1 0
年 100.0 6.7 0.0 1.7 1.7 0.0
代 40代 49 4 0 2 2 1
  100.0 8.2 0.0 4.1 4.1 2.0
  50代以上 16 3 0 0 0 0
  100.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 103 12 0 4 2 1
ﾛﾌ 100.0 11.7 0.0 3.9 1.9 1.0
ｨﾙ 公務員 8 0 0 0 1 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
の 自由･自営業 17 2 0 0 0 0
職 100.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0
業 その他 5 1 0 0 0 0
  100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 72 8 0 3 1 0
ﾛﾌ 無 100.0 11.1 0.0 4.2 1.4 0.0
ｨﾙ 職 有職主婦 65 8 0 1 2 1
有   100.0 12.3 0.0 1.5 3.1 1.5

問10コンビニATM未利用・理由                                            
全体 手数料が

高い
なんとな
く危険

近くに銀
行・郵便
局がある

必要を感
じない

コンビニ
に行かな
い

使い方が
分からな
い

記帳がで
きない

クレジッ
トカード
を主に利
用

子供に不
必要なも
のを買わ
される

合計 193 43 14 69 44 19 1 3 1 1
100.0 22.3 7.3 35.8 22.8 9.8 0.5 1.6 0.5 0.5

ﾌﾟ 20代 15 5 3 5 1 1 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 33.3 20.0 33.3 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 81 20 5 30 16 6 1 2 0 1
年 100.0 24.7 6.2 37.0 19.8 7.4 1.2 2.5 0.0 1.2
代 40代 70 16 5 21 19 9 0 1 1 0
  100.0 22.9 7.1 30.0 27.1 12.9 0.0 1.4 1.4 0.0
  50代以上 27 2 1 13 8 3 0 0 0 0
  100.0 7.4 3.7 48.1 29.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 143 35 9 52 31 13 1 2 1 1
ﾛﾌ 100.0 24.5 6.3 36.4 21.7 9.1 0.7 1.4 0.7 0.7
ｨﾙ 公務員 14 4 0 6 2 2 0 0 0 0
夫 100.0 28.6 0.0 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自由･自営業 14 1 3 4 4 1 0 1 0 0
職 100.0 7.1 21.4 28.6 28.6 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0
業 その他 14 0 2 5 5 2 0 0 0 0
  100.0 0.0 14.3 35.7 35.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 115 21 8 41 28 11 1 2 1 1
ﾛﾌ 無 100.0 18.3 7.0 35.7 24.3 9.6 0.9 1.7 0.9 0.9
ｨﾙ 職 有職主婦 78 22 6 28 16 8 0 1 0 0
有   100.0 28.2 7.7 35.9 20.5 10.3 0.0 1.3 0.0 0.0
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問10コンビニATM未利用・理由    

全体 カードを
持ってい
ない

コンビニ
にATMが
あること
を忘れる

コンビニ
にATMが
設置して
いない

近くにコ
ンビニが
ない

合計 193 1 2 1 1
100.0 0.5 1.0 0.5 0.5

ﾌﾟ 20代 15 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 81 1 1 1 0
年 100.0 1.2 1.2 1.2 0.0
代 40代 70 0 1 0 1
  100.0 0.0 1.4 0.0 1.4
  50代以上 27 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 143 1 2 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.7 1.4 0.7 0.7
ｨﾙ 公務員 14 0 0 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自由･自営業 14 0 0 0 0
職 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 その他 14 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 115 1 2 1 1
ﾛﾌ 無 100.0 0.9 1.7 0.9 0.9
ｨﾙ 職 有職主婦 78 0 0 0 0
有   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問10コンビニATM未利用・理由                                            
全体 手数料が

高い
なんとな
く危険

近くに銀
行・郵便
局がある

必要を感
じない

コンビニ
に行かな
い

使い方が
分からな
い

記帳がで
きない

クレジッ
トカード
を主に利
用

子供に不
必要なも
のを買わ
される

合計 193 43 14 69 44 19 1 3 1 1
100.0 22.3 7.3 35.8 22.8 9.8 0.5 1.6 0.5 0.5

ﾌﾟ 23区内 30 4 3 14 6 2 0 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 13.3 10.0 46.7 20.0 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0
ｨﾙ 都下 34 7 3 9 9 4 0 0 0 0
住 100.0 20.6 8.8 26.5 26.5 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0
所 神奈川県 57 11 4 19 14 9 0 1 0 0
  100.0 19.3 7.0 33.3 24.6 15.8 0.0 1.8 0.0 0.0
  千葉県 54 17 2 21 10 3 1 0 1 1
  100.0 31.5 3.7 38.9 18.5 5.6 1.9 0.0 1.9 1.9
  埼玉県 18 4 2 6 5 1 0 1 0 0
  100.0 22.2 11.1 33.3 27.8 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0

問10コンビニATM未利用・理由    
全体 カードを

持ってい
ない

コンビニ
にATMが
あること
を忘れる

コンビニ
にATMが
設置して
いない

近くにコ
ンビニが
ない

合計 193 1 2 1 1
100.0 0.5 1.0 0.5 0.5

ﾌﾟ 23区内 30 0 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 3.3 0.0 0.0
ｨﾙ 都下 34 0 1 0 1
住 100.0 0.0 2.9 0.0 2.9
所 神奈川県 57 1 0 0 0
  100.0 1.8 0.0 0.0 0.0
  千葉県 54 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 1.9 0.0
  埼玉県 18 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14



調査名[2003銀行](2003年4月）
問11銀行に望むサービス                                                 

全体 手数料値
下げ・無
料(振
込・時間

営業時間
延長・混
雑緩和

サービス
関連

金利アッ
プ＆分か
りやすい
表示

いつでも
両替を

土日の入
金を可能
に

コンビニ
内ＡＴＭ
での振込

駐車場の
完備・確
保

ＡＴＭの
設置を増
やす

合計 249 137 71 26 13 3 16 3 4 6
100.0 55.0 28.5 10.4 5.2 1.2 6.4 1.2 1.6 2.4

ﾌﾟ 20代 21 13 6 3 1 0 0 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 61.9 28.6 14.3 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 108 58 28 9 7 2 10 2 3 5
年 100.0 53.7 25.9 8.3 6.5 1.9 9.3 1.9 2.8 4.6
代 40代 89 49 26 9 5 1 4 0 1 1
  100.0 55.1 29.2 10.1 5.6 1.1 4.5 0.0 1.1 1.1
  50代以上 31 17 11 5 0 0 2 0 0 0
  100.0 54.8 35.5 16.1 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 192 110 50 21 9 3 12 3 4 5
ﾛﾌ 100.0 57.3 26.0 10.9 4.7 1.6 6.3 1.6 2.1 2.6
ｨﾙ 公務員 14 8 2 2 1 0 0 0 0 0
夫 100.0 57.1 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 自由･自営業 21 9 10 1 3 0 1 0 0 0
職 100.0 42.9 47.6 4.8 14.3 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0
業 その他 16 6 7 2 0 0 3 0 0 1
  100.0 37.5 43.8 12.5 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 6.3
ﾌﾟ ／ 主婦専業 145 85 35 18 6 1 9 1 3 4
ﾛﾌ 無 100.0 58.6 24.1 12.4 4.1 0.7 6.2 0.7 2.1 2.8
ｨﾙ 職 有職主婦 103 51 36 8 7 2 7 2 1 2
有   100.0 49.5 35.0 7.8 6.8 1.9 6.8 1.9 1.0 1.9

問11銀行に望むサービス                                                 
全体 商品提示 法人カー

ドを他銀
行で使用

統廃合を
なくす

粗品のレ
ベルアッ
プ

インタ
フォンで
の質問に
即対応

外貨両替
可能銀行
を増やし
て

ネットバ
ンキング

テレホン
バンキン
グ

不良債券
処理を自
分たちで

合計 249 1 1 3 6 1 1 2 1 1
100.0 0.4 0.4 1.2 2.4 0.4 0.4 0.8 0.4 0.4

ﾌﾟ 20代 21 0 0 1 0 0 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 108 0 0 2 3 1 0 1 1 0
年 100.0 0.0 0.0 1.9 2.8 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0
代 40代 89 1 1 0 1 0 0 1 0 1
  100.0 1.1 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1
  50代以上 31 0 0 0 2 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 192 1 0 3 6 1 0 1 1 1
ﾛﾌ 100.0 0.5 0.0 1.6 3.1 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5
ｨﾙ 公務員 14 0 0 0 0 0 0 1 0 0
夫 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0
の 自由･自営業 21 0 1 0 0 0 0 0 0 0
職 100.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
業 その他 16 0 0 0 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 145 1 0 2 4 1 1 1 1 0
ﾛﾌ 無 100.0 0.7 0.0 1.4 2.8 0.7 0.7 0.7 0.7 0.0
ｨﾙ 職 有職主婦 103 0 1 1 2 0 0 1 0 1
有   100.0 0.0 1.0 1.0 1.9 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問11銀行

全体 通帳繰越
をＡＴＭ
でできる
ように

合計 249 1
100.0 0.4

ﾌﾟ 20代 21 1
ﾛﾌ 100.0 4.8
ｨﾙ 30代 108 0
年 100.0 0.0
代 40代 89 0
  100.0 0.0
  50代以上 31 0
  100.0 0.0
ﾌﾟ 会社員 192 1
ﾛﾌ 100.0 0.5
ｨﾙ 公務員 14 0
夫 100.0 0.0
の 自由･自営業 21 0
職 100.0 0.0
業 その他 16 0
  100.0 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 145 1
ﾛﾌ 無 100.0 0.7
ｨﾙ 職 有職主婦 103 0
有   100.0 0.0

問12ペイオフで金
全体 動かした 動かして

ない

合計 399 34 365
100.0 8.5 91.5

ﾌﾟ 20代 28 1 27
ﾛﾌ 100.0 3.6 96.4
ｨﾙ 30代 166 8 158
年 100.0 4.8 95.2
代 40代 149 15 134
  100.0 10.1 89.9
  50代以上 56 10 46
  100.0 17.9 82.1
ﾌﾟ 会社員 296 23 273
ﾛﾌ 100.0 7.8 92.2
ｨﾙ 公務員 24 2 22
夫 100.0 8.3 91.7
の 自由･自営業 37 2 35
職 100.0 5.4 94.6
業 その他 24 4 20
  100.0 16.7 83.3
ﾌﾟ ／ 主婦専業 222 18 204
ﾛﾌ 無 100.0 8.1 91.9
ｨﾙ 職 有職主婦 176 16 160
有   100.0 9.1 90.9
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問13ペイオフ実施延期の認

全体 知ってい
る

聞いたこ
とはある

知らない

合計 395 143 120 132
100.0 36.2 30.4 33.4

ﾌﾟ 20代 28 9 5 14
ﾛﾌ 100.0 32.1 17.9 50.0
ｨﾙ 30代 167 41 60 66
年 100.0 24.6 35.9 39.5
代 40代 147 56 42 49
  100.0 38.1 28.6 33.3
  50代以上 53 37 13 3
  100.0 69.8 24.5 5.7
ﾌﾟ 会社員 292 93 97 102
ﾛﾌ 100.0 31.8 33.2 35.0
ｨﾙ 公務員 24 16 4 4
夫 100.0 66.6 16.7 16.7
の 自由･自営業 37 16 7 14
職 100.0 43.3 18.9 37.8
業 その他 24 11 8 5
  100.0 45.9 33.3 20.8
ﾌﾟ ／ 主婦専業 220 70 72 78
ﾛﾌ 無 100.0 31.8 32.7 35.5
ｨﾙ 職 有職主婦 174 72 48 54
有   100.0 41.4 27.6 31.0

問13ペイオフ実施延期の認
全体 知ってい

る
聞いたこ
とはある

知らない

合計 395 143 120 132
100.0 36.2 30.4 33.4

問 オ 動かした 34 26 7 1
12 フ 100.0 76.5 20.6 2.9
ペ で 動かしてない 360 117 112 131
イ 金 100.0 32.5 31.1 36.4

問14日本郵政公社の認知度
全体 知ってい

る
聞いたこ
とはある

知らない

合計 396 161 130 105
100.0 40.7 32.8 26.5

ﾌﾟ 20代 28 10 13 5
ﾛﾌ 100.0 35.7 46.4 17.9
ｨﾙ 30代 166 64 55 47
年 100.0 38.6 33.1 28.3
代 40代 148 58 47 43
  100.0 39.1 31.8 29.1
  50代以上 54 29 15 10
  100.0 53.7 27.8 18.5
ﾌﾟ 会社員 292 117 98 77
ﾛﾌ 100.0 40.0 33.6 26.4
ｨﾙ 公務員 24 12 9 3
夫 100.0 50.0 37.5 12.5
の 自由･自営業 38 16 11 11
職 100.0 42.2 28.9 28.9
業 その他 24 10 8 6
  100.0 41.7 33.3 25.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 221 91 81 49
ﾛﾌ 無 100.0 41.1 36.7 22.2
ｨﾙ 職 有職主婦 174 70 48 56
有   100.0 40.2 27.6 32.2
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問15住宅ローンの

全体 有 無

合計 400 206 194
100.0 51.5 48.5

ﾌﾟ 20代 28 10 18
ﾛﾌ 100.0 35.7 64.3
ｨﾙ 30代 167 82 85
年 100.0 49.1 50.9
代 40代 149 93 56
  100.0 62.4 37.6
  50代以上 56 21 35
  100.0 37.5 62.5
ﾌﾟ 会社員 296 160 136
ﾛﾌ 100.0 54.1 45.9
ｨﾙ 公務員 24 13 11
夫 100.0 54.2 45.8
の 自由･自営業 38 14 24
職 100.0 36.8 63.2
業 その他 24 8 16
  100.0 33.3 66.7
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 109 114
ﾛﾌ 無 100.0 48.9 51.1
ｨﾙ 職 有職主婦 176 96 80
有   100.0 54.5 45.5

問16この1年で借替・繰上返済した
全体 借り替え

た
繰上返済
した

検討中 現状のま
ま

合計 206 13 33 42 118
100.0 6.3 16.0 20.4 57.3

ﾌﾟ 20代 10 0 4 1 5
ﾛﾌ 100.0 0.0 40.0 10.0 50.0
ｨﾙ 30代 81 1 17 18 45
年 100.0 1.2 21.0 22.2 55.6
代 40代 93 10 8 21 54
  100.0 10.8 8.6 22.6 58.0
  50代以上 22 2 4 2 14
  100.0 9.1 18.2 9.1 63.6
ﾌﾟ 会社員 159 12 25 33 89
ﾛﾌ 100.0 7.5 15.7 20.8 56.0
ｨﾙ 公務員 13 0 3 2 8
夫 100.0 0.0 23.1 15.4 61.5
の 自由･自営業 14 0 3 3 8
職 100.0 0.0 21.4 21.4 57.2
業 その他 8 1 0 2 5
  100.0 12.5 0.0 25.0 62.5
ﾌﾟ ／ 主婦専業 109 5 18 18 68
ﾛﾌ 無 100.0 4.6 16.5 16.5 62.4
ｨﾙ 職 有職主婦 96 8 15 23 50
有   100.0 8.3 15.6 24.0 52.1
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問17一家の家計管理者           

全体 あなた自
身

夫 夫婦二人 その他

合計 399 232 45 121 1
100.0 58.1 11.3 30.3 0.3

ﾌﾟ 20代 28 17 3 8 0
ﾛﾌ 100.0 60.7 10.7 28.6 0.0
ｨﾙ 30代 166 109 15 42 0
年 100.0 65.7 9.0 25.3 0.0
代 40代 149 74 21 53 1
  100.0 49.6 14.1 35.6 0.7
  50代以上 56 32 6 18 0
  100.0 57.2 10.7 32.1 0.0
ﾌﾟ 会社員 295 169 30 96 0
ﾛﾌ 100.0 57.3 10.2 32.5 0.0
ｨﾙ 公務員 24 14 3 7 0
夫 100.0 58.3 12.5 29.2 0.0
の 自由･自営業 38 19 10 9 0
職 100.0 50.0 26.3 23.7 0.0
業 その他 24 17 2 5 0
  100.0 70.9 8.3 20.8 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 132 26 64 1
ﾛﾌ 無 100.0 59.2 11.7 28.7 0.4
ｨﾙ 職 有職主婦 175 99 19 57 0
有   100.0 56.5 10.9 32.6 0.0

問17一家の家計管理者           
全体 あなた自

身
夫 夫婦二人 その他

合計 399 232 45 121 1
100.0 58.1 11.3 30.3 0.3

問 ロ 有 205 116 21 68 0
15 ｜ 100.0 56.6 10.2 33.2 0.0
住 ン 無 194 116 24 53 1
宅 の 100.0 59.8 12.4 27.3 0.5

問18一家の資産･財産管理者      
全体 あなた自

身
夫 夫婦二人 その他

合計 400 147 99 151 3
100.0 36.8 24.8 37.6 0.8

ﾌﾟ 20代 28 12 4 12 0
ﾛﾌ 100.0 42.8 14.3 42.9 0.0
ｨﾙ 30代 167 76 37 54 0
年 100.0 45.5 22.2 32.3 0.0
代 40代 149 41 43 62 3
  100.0 27.5 28.9 41.6 2.0
  50代以上 56 18 15 23 0
  100.0 32.1 26.8 41.1 0.0
ﾌﾟ 会社員 296 107 69 118 2
ﾛﾌ 100.0 36.1 23.3 39.9 0.7
ｨﾙ 公務員 24 7 7 10 0
夫 100.0 29.2 29.2 41.6 0.0
の 自由･自営業 38 12 15 11 0
職 100.0 31.6 39.5 28.9 0.0
業 その他 24 11 4 9 0
  100.0 45.8 16.7 37.5 0.0
ﾌﾟ ／ 主婦専業 223 83 56 81 3
ﾛﾌ 無 100.0 37.3 25.1 36.3 1.3
ｨﾙ 職 有職主婦 176 63 43 70 0
有   100.0 35.8 24.4 39.8 0.0
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調査名[2003銀行](2003年4月）
問18一家の資産･財産管理者      

全体 あなた自
身

夫 夫婦二人 その他

合計 400 147 99 151 3
100.0 36.8 24.8 37.6 0.8

問 ロ 有 206 70 49 86 1
15 ｜ 100.0 34.0 23.8 41.7 0.5
住 ン 無 194 77 50 65 2
宅 の 100.0 39.7 25.8 33.5 1.0

ﾌﾟﾛﾌｨﾙ子供の有無
全体 有 無

合計 372 342 30
100.0 91.9 8.1

ﾌﾟ 20代 28 19 9
ﾛﾌ 100.0 67.9 32.1
ｨﾙ 30代 159 146 13
年 100.0 91.8 8.2
代 40代 136 131 5
  100.0 96.3 3.7
  50代以上 49 46 3
  100.0 93.9 6.1

ﾌﾟﾛﾌｨﾙ自身の金融
全体 有 無

合計 400 394 6
100.0 98.5 1.5

ﾌﾟ 20代 28 28 0
ﾛﾌ 100.0 100.0 0.0
ｨﾙ 30代 167 161 6
年 100.0 96.4 3.6
代 40代 149 149 0
  100.0 100.0 0.0
  50代以上 56 56 0
  100.0 100.0 0.0

ﾌﾟﾛﾌｨﾙ自身の金融
全体 有 無

合計 400 394 6
100.0 98.5 1.5

ﾌﾟ 主婦専業 223 217 6
ﾛﾌ 100.0 97.3 2.7
ｨﾙ パート 130 130 0
職 100.0 100.0 0.0
業 フルタイム 22 22 0
  100.0 100.0 0.0
  自営･自由 19 19 0
  100.0 100.0 0.0
  その他 5 5 0
  100.0 100.0 0.0
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